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O desenvolvimento chinês 

 

 

1) O que levou a implantação do regime socialista na China? 

R. Um movimento de base camponesa, que desencadeou a revolução. 

 

2) Quais as principais medidas estabelecidas pela revolução? 

R. A instalação de um partido único no pais, o Partido Comunista, a planificação 

da economia, centralizada pelo Estado, a estatização dos meios de produção, 

etc. 

 

3) No que o governo chinês investiu inicialmente? 

R. No desenvolvimento da atividade industrial, principalmente por meio da 

criação de indústrias pesadas, como forma de acelerar o crescimento econômico 

do país. 

 

4) Ao reavaliar os planos econômicos, ainda na década de 1950, o que os 

dirigentes do Partido Comunista passaram a priorizar? 

R. O desenvolvimento da agricultura e a modernização do campo, investindo 

em indústrias de tratores, máquinas e implementos agrícolas, fertilizantes, 

adubos etc. 

 

5) Por quem foi viabilizada a instauração desse modelo? 

R. Pela cooperação técnica e financeira que a União Soviética, também 

socialista, ofereceu à China, o que acelerou seu ritmo de crescimento 

econômico. 
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6) O que aconteceu na década de 1980 entre China e a União Soviética? 

R. O país rompeu relações com os soviéticos, entrando em uma situação de 

isolamento, onde buscou encontrar as próprias vias de desenvolvimento. 

 

7) Quais medidas foram adotadas com relação as medidas de liberalização da 

economia? 

R. Maior liberdade para as empresas estatais, prioridade nos investimentos em 

tecnologias modernas, ampliação do comércio externo, incentivo ao turismo, 

entre outras.  


